Задача 1.  Комерційний банк установив такий курс долара США: купівля — 8,05 грн, продаж — 8,11 грн.

Скільки гривень можна одержати за 500 доларів 90 центів? Скільки доларів можна купити за 15 тис. грн.?

Розрахуйте відносну маржу (спред) комерційного банку за таким рівнем курсів

валют.

Розв’язок:
Якщо 1 USD Комерційний банк (КБ) купує за 8,05 UAH, то за 500 доларів 90 центів клієнт отримає:

500,90 * 8,05 = 4 032 грн. 25 коп.

Якщо 1 USD КБ продає за 8,11 UAH, то за 15 000 гривень можна купити:
15 000 / 8,11 = 1849 доларів 57 центи.

«Спред» (BAS) можна розрахувати за такою формулою:
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BAS = (8,11- 8,05)/ 8,11 = 0,74% .

Відповідь:

– за 500 доларів 90 центів можна одержати 4 032 грн 25 коп;

– за 15 тис. грн можна купити 1 849 доларів 57 центи.

– «спред» (BAS) банка дорівнює 0,74 %.

Задача 2. Яким буде курс євро до фунта стерлінгів, якщо виходити із їхніх середніх співвідношень з доларом США:

– 1 USD = 0,69 EUR;

– 1 USD = 0,67 GBP.

Розв’язок:
Для того щоб виразити вартість 1 євро у фунтах стерлінгів, знаходимо вартість

одного євро в доларах США:

1 EUR = 1 / 0,69 = 1,449 USD.

Далі через співвідношення USD до GBP знаходимо, що вартість 1 євро у фунтах

стерлінгів:

1 EUR = 1,449 * 0,67 = 0,971 GBP.

Також крос-курс EUR до GBP через USD можна знайти також діленням курсу

долара у фунтах на курс долара в євро:

1 EUR = 0,67 / 0,69 = 0,971 GBP.

Відповідь: крос-курс євро до фунта стерлінгів: 1 EUR = 0,971 GBP.
Задача 3. Одне з промислових підприємств України повинно отримати валютну виручку від одного зі своїх партнерів у Лондоні в розмірі 50 000 GBP (фунтів стерлінгів). В той же час воно повинно сплатити одному із своїх постачальників за імпортним контрактом 20 000 USD (доларів США), але молдовськими леями (MDL).
Який фінансовий результат підприємства в гривнях після завершення розрахунків за цими контрактами, якщо:
– 1 MDL = 0,22 UAH;

– 1 USD = 8,05 UAH;

– 1 USD = 0,57 GBP?
Розв’язок:
Дохід фірми по експортному контакту, використовуючи крос-курс GBP до UAH через USD, виражаємо в гривнях:

1 GBP = 8,05 / 0,57 = 14,123 UAH
50000 * 14,123 = 706150 UAH
Платіж по імпортному контракту виражаємо в леях, використовуючи крос-курс USD до MDL через UAH: 
1 UAH = 1 / 0,22 = 4,545 MDL
1 UAH = 1 / 8,05 = 0,124 USD

1 USD = 4,545 / 0,124 = 36,66 MDL
Оплату імпортного контракту також виражаємо в леях:

20 000 USD * 36,66 = 733 200 MDL
Оплату імпортного контракту також виражаємо в гривнях:

733 200 * 0,22 = 161304 UAH
Фінансовий результат фірми — різниця доходів та витрат:

706 150 — 161304 = 544846 UAH
Відповідь: фінансовий результат фірми після завершення розрахунків становитиме 544846 грн.
